

**Опис істотних передбачуваних факторів ризику,  
які можуть вплинути на операції та результати діяльності комунального  
підприємства «ЕКО – МІСТО» Бориславської міської ради  
а також заходи щодо управління такими ризиками.**

№ з/п	Фактори ризику	Заходи щодо управління ризиками
1	Для обслуговування доріг та тротуарів в м. Бориславі у зимовий період необхідно мати : техніку для розчистки снігу, навіси для зберігання піщано-соляної суміші, саму піщано-соляна суміш, автонавантажувач, Автомобільну техніку – піскорозкидувач, ящики для зберігання піщано-соляної суміші на дорогах міста, шансовий інструмент.	Придбати фронтальний автонавантажувач для завантаження піщано-соляної суміші. Придбати або виготовити ящики або ємності для зберігання піщано-соляної суміші на дорогах м. Борислава у зимовий період.
2	Для обслуговування доріг та тротуарів в м. Бориславі у літній період необхідно мати : техніку для замітання та прибирання дорожнього бруду та сміття. Техніку та механізми (основні засоби) для проведення поточного ремонту доріг та тротуарів доріг що перебувають на балансі підприємства. Планово проводити заміну зруйнованого часом асфальтобетонного покриття тротуарів міста на покриття з бруківки.	Придбати 1 одиницю техніки для замітання та прибирання дорожнього бруду та сміття. Придбати фронтальний автонавантажувач для завантаження та розвантаження сипучих матеріалів, бетонних виробів на проведення поточних ремонтів доріг та тротуарів міста. Постійно проводити ремонт та заміну механізмів (основних засобів), які необхідні для проведення поточних ремонтів доріг та тротуарів міста. Поновлення (виготовлення) технічних паспортів на дориги по вулицях міста Борислава та сіл : Попелі, Ясениця, Уріж, Винники, Мокряни, Підмонастирок.
3	Для обслуговування міських кладовищ, які передані КП «ЕКО – МІСТО» в підпорядкування та управління необхідно мати : механізми (основні засоби) для проведення робіт з обслуговування кладовищ. Виготовити необхідні документи щодо уточнення меж земельних ділянок кладовищ та виконання робіт з поновлення огорожі кладовищ.	Виготовити (поновити) документацію на земельні ділянки кладовища. Закупівля або виготовлення огорожувальних конструкцій для облаштування огодження кладовищ.